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3agaua D1. CKOBU

JaneH e HU3, KOWTO MPEACTaB/IsIBA BAJIMICH MaTeMaTUYCCKH M3pa3, ChAbPIKaIll MaJIKU
ckobu. Harmmere nporpama bracke ts, KOATO HAMUPA BCUYKHU PA3JIUYHU U3Pa3H, KOUTO MOTaT
na ObJAT MOJYYEHU Ype3 MpeMaxBaHE Ha JIBOMKU CHOTBETCTBAIIM CH CKOOM OT OpPUTHHATHHS
u3pas. J[Ba u3pasa ca pa3sinuHu, aKo ca pa3InuHU KaTO HU30BE.

Hanpumep, ot u3paza (2+ (2*2) +2)MoraT aa ce MOJydar TPU pPa3jWyHU H3pa3a:
(242*242), 2+ (2*2)+2 u 2+2*2+2.1loBede OT eHA IBOMKA CKOOM MOTAT J1a 00Tpa)kaaT
€lIHa M ChILA YacT OT u3pasa.

Bxoa

Ha eguncTBeHus pen Ha cTaHAApTHHS BXOJ € 3a/1aJIeH €IMH HHU3, KOMTO MpeICTaBIsgBa
BAJIMJICH MATEMAaTHYEeCKH H3pa3, CbCTaBEH OT HEOTPUIIATCIHU MeId CAHOUM(PPEHH U
MHOTOLU(PPEHH YUCIIa, OCHOBHU apUTMETHYHH ONIEPALINH, O3HAYEHH ChC 3HALUTE ‘+°, ‘*’° ‘- H
*/’,uckobm ‘(‘u °)’. B HM3a HsIMa MMpa3HU UHTCPBAJIH.

HN3xon

Ha otnennu penoBe Ha CTaHAAPTHHS M3XOJ Ja CE M3BEAAT BCHYKU PA3JIMYHU H3pa3H,
KOHMTO MOTar Jia ObJaT MOJy4YeHH Ype3 IMpeMaxBaHe Ha BAJIUIHU JBOWKU ckoOu. M3pa3ute TpsiOBa
Jla ca COPTUPAHU JICKCUKOTPpadCKH | Ja ca 0e3 Mpa3Hu HHTEPBAIIH.

OrpanuyveHust
3 < nweipkuHa Ha naneHud aus < 200;

B u3pasa uma none egHa u He noeye oT 10 ABOWKHM CHOTBETCTBAILMU CH CKOOU.

IMPUMEPUA

IIpumep 1 I[Ipumep 2 IIpumep 3

Bxoa Bxon Bxon

(0/(0)) (2+(2*2)+2) (1+(2*(3+4)))

H3xon HM3xox HN3xox

(0/0) (2+42*2+2) (1+(2*3+4))

0/ (0) 2+ (2%2)+2 (1+42* (3+4))

0/0 2+2%2+2 (1+2*3+4)

+(2*(3+4))

1+ (2*3+4)
1+2* (3+4)

1+2*3+4



